

敬啟者：

本人是一名關心香港社會的市民。財政司司長在財政預算案中表示「積極探討規範籃球博彩活動」，本人對此深感擔憂，堅決反對政府將籃球博彩活動合法化。

首先，籃球賭博合法化可能會嚴重影響年輕人及社會大眾的價值觀。籃球是年輕人最常接觸的運動，是一項公平競技、促進健康的活動，一旦與賭博掛鈎，將會助長賭風，讓年輕人將運動視為賭博的工具，而非健康生活的一部份。

其次，賭博行為往往會引發社會問題，有研究顯示每一個賭博成癮的人士，會連累影響身邊至少 17 人或以上，不少家庭因賭博問題而關係破裂。

此外，政府若以籃球賭博活動帶來的稅收為財政來源之一，實屬短視行為。長遠而言，增加賭博項目將會引發更多社會問題，令政府最終需投放更多資源來處理賭博相關的負面影響，如戒賭服務和心理輔導等，得不償失。

要有效打擊非法賭博活動，應從根源著手取締非法的網上賭博平台，並加強宣傳教育市民賭博的禍害。將籃球賭博合法化，只是掩耳盜鈴的做法，也有違政府「不鼓勵賭博」的立場。

我懇請政府慎重考慮籃球賭博合法化所帶來的種種嚴重後果，並擱置相關計劃，以維護社會的長遠利益。我希望政府能以公眾福祉為首要考量，推動健康正面的娛樂活動，而非放任賭博文化扭曲我們的社會。

此致

財政司司長

市民

XXX

2025 年 x 月 x 日